
Vyhodnocení významných akcí v druhé polovině března 2026, Ostrava Judo Open, kemp Ostrava, 

Mimořádný vložený přípravný trénink, 8. Přespávačka, Velikonoční turnaj v Karviné, Mistrovství 
Euroregionu Beskydy, Evropský pohár Teplice, kemp Teplice. Ukázky na Polské škole v Hnojníku. 
Ostrava Judo Open se nám letos velmi povedla.  Dvoudenní maratón dal všem zúčastněným pořádně zabrat. 1284 
soutežících, 19 zemí, 199 klubů. I v oslabeném týmu, v silné konkurenci se naši bojovníci neztratili. Máme 2x 
zlato. Zlatou medaili vybojoval a úžasné vystoupení předvedl Adam Rusňák U18, který 5x bojoval, 4x zvítězil 
před časovým limitem a 1x na yuko, byla to skvělá jízda a nádherná podívaná.  Zlatá Linda Ella Ožana U14, 
předvedla výborné vystoupení a zazářila. 5x bojovala, 5x zvítězila. Oliver Lekki  a Ondřej Kornel oba U16 o 
sobě dali také vědět. 6x bojovali 5x zvítězili a oba si odvážejí cenný bronz. Oliver Radim Tragan U 18,  podal 
výborné výkony, připisuje si 3 vítězná utkání  a obsadil sedmé místo. Sofie Yasmin Altay U16 a Jan Vykoupil 
U18 si také slušně zasoutěžili, mají 2 vítězná utkání a 9. místo. Své soupeře také porazili,  Nikolina Ivančevič a 
nováček na této soutěži  Jakub Kelecseny oba U16.  Ostatní naši účastníci  Daniel Kovács U14 a František 
Kubačák U18, nováčci ve svých kategoriích sbírali nenahraditelné zkušenosti. Ostaršený Ondřej Kornel U18 
ve vyšší věkové kategorii na své soupeře nestačil.  2 zlata nás vysunuly v pořadí družstev na neuvěřitelné 11. 
Místo. Před námi jsou jen giganti z Prahy, Teplic a reprezentační týmy ze zahraničí. Stali jsme se nejúspěšnějším 
klubem  Moravy.   Děkujeme  za  vzornou  reprezentaci  klubu,  za  maximální  výkony,  děkujeme  trenérům  za 
výbornou spolupráci a rodičům za podporu svých dětí ve sportování. Náročný turnaj pokračoval dvoudenním 
judo kempem. Děkujeme za další možnost růstu. Jsme pyšní na bojovná srdce našich dříčů.

Pro stále větší zájem o nadstandardní tréninky, klub uspořádal mimořádnou akci vybraných kategorií,  na 
kterou  se přihlásilo během jednoho dne více než 60 zájemců. Trénink patřil  přípravě na Euroregion.  
Zaznamenali jsme účast všech základen. Děti byly pozorné a poctivě se připravovaly. 

8.  Přespavačka, patřila  také na přípravu  Euroregionu.  Zájem už byl  tak velký,  že jsme museli  využít  dva 
tréninkové prostory v Hnojníku a v Komorní  Lhotce.  Trenéři  udělali  maximum, pro kvalitní  přípravu našich 
svěřenců před významnou soutěží. Antonín Kubíček  předával našim mladým bojovníkům nové zkušenosti, které 
nasbíral v Ázerbájdžánu. Děkujeme všem zájemcům, kteří na sobě chtějí pracovat.

Mistrovství Euroregionu Beskydy zaznamenalo rekordní účast 450 bojovníků z 30 klubů, Judo Beskydy mělo 
zastoupení všech základen, celkem získalo 32 medaili, z toho 11 zlatých. Vybojovalo 101 vítězných utkání. Jako 
tým jsme skončili  na krásném druhém místě. Prestižní turnaj přijeli  zahájit  vzácní hosté Primátor Petr Korč, 
Senátorka Helena Pešatová, starosta obce Raškovic Jiří Blahuta a místostarostka z Dobré Ludmila Baranová. 
Bylo to velké a těžké. Děkujeme všem bojovníkům za maximální výkony, rodičům za podporu, trenérům za  
kvalitní kaučing a všem pomocníkům za nenahraditelnou pomoc. Děkujeme zdravotníkovi, rozhodčím, časomíře, 
maminkám v bufetu a paní  Horecké za nádherné zahájení  soutěže státní  hymnou.   Jsme jeden tým, který 
společně dokáže velké věci.  Poprvé jsme na soutěž vzali nováčky, kteří splňovali startovní podmínky. Bylo 
super, že viděli opravdovou soutěž, která byla nominační na Přebor ČR. Někteří musí ještě hodně trénovat, třeba 
to  někoho  povzbudí  k další  poctivé  práci.  Někteří  noví  bojovníci  velice  překvapili  a  probojovali  se  až  do 
finálového bloku. Pro trenéry další důležité zjištění, s těmito dětmi můžeme začít jezdit po kvalitních soutěžích. 
Naopak připraveným jedincům soutěž úplně nevyšla. Smutné zjištění je, že nám nevyšlo 10 finálových bojů, kdy 
naši bojovníci si vedli velice dobře a chybovali až v samém závěru utkání. Zase víme na čem pracovat. 

Titul Mistra Euroregionu získali – 
Linda Ella Ožana, Oliver Lekki, Viktorie Halvoníková  - Raškovice, 
Štěpán Kujevský, sourozenci Horečtí FnO,
Horká Roxana, Sophy Yasmína Altay FM , 
Kvído Tragan - Dobrá, Adéla Škopková - Řepiště, Petr Bejček - KL

V rámci náboru do Komorní Lhotky se uskutečnily náborové judo ukázky v Polské škole. Děkujeme všem 
dětem, které se na akci podílely.

O pár tříd výše se uskutečnil Evropský pohár kadetů v Teplicích. 34 států, 750 soutěžících. Adam Rusňák 
bojoval v prvním kole s Tureckým reprezentantem, kterému podlehl, tímto pro něj soutěž skončila.  Hrdí když 
vítězíme, věrní když prohrajeme.  Na turnaj  navazuje velmi výživný kemp, kde Adam zůstává a Antonín 
Kubíček dorazil po soutěži na kvalitní tréninky. 

Všem rodičům i sportovcům patří veliké poděkování za podporu svých dětí ve sportování. Děkujeme, že už víte, 
že čtete a že chcete, stejně jako vaše děti. Naše práce má smysl. 
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